

ПЛАН ЗА ИНТЕГРИРАНО РАЗВИТИЕ НА ОБЩИНА КРИЧИМ 2021-2027 год.

Приложение № 1А

**Индикативен списък на важни за общината проекти,
включени в ПИРО на община Кричим за периода 2021-2027 г.**

Приоритет	Мярка	Проекти	Проектна готовност	Индикативен срок на изпълнение (месеци)	Общ индикативен бюджет на проектната идея (в хил. лв.)	Допълнителна информация
Приоритет 1.1. „Привличане на стратегически инвестиции в местната икономика.“	Мярка 1.1.3 Доизграждане и развитие на Индустриалната зона в Кричим, включително осигуряване на довеждаща и съпътстваща инфраструктура	Доизграждане на Индустриална зона в северната част на града, включително осигуряване на довеждаща и съпътстваща инфраструктура .	Фаза идеен проект	24 месеца	7 000 000,00 лв.	Дейността предвижда доизграждане на Индустриална зона в северната част на града, включително осигуряване на довеждаща и съпътстваща инфраструктура .
Приоритет 1.1. „Привличане на стратегически инвестиции в местната икономика.“	Мярка 1.1.7. Реконструкция на общинския пазар и изграждане на специализирани щандове, с цел създаване на условия за реклама и реализация на местни стоки, биопроductи и производства.	Реконструкция на общинския пазар и изграждане на специализирани щандове, с цел създаване на условия за реклама и реализация на местни стоки, биопроductи и производства.	Фаза идеен проект	12 месеца	1 500 000,00 лв.	Реконструкция на общинския пазар; изграждане на специализирани щандове
Приоритет 1.2. „Развитие на културно-историческия туризъм“	Мярка 1.2.3 Създаване и развитие на регионален туристически продукт	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Разработване на туристически продукти; ♣ Разработване на информационни материали; 	Фаза идеен проект	24 месеца	500 000,00 лв.	Развитие на вилна зона „Черешево”, чрез предлагане на Общински туристически продукти след влизане в сила на

ПЛАН ЗА ИНТЕГРИРАНО РАЗВИТИЕ НА ОБЩИНА КРИЧИМ 2021-2027 год.

		♣ Представяне на общината като туристическа дестинация на национални и регионални форуми				новия Общ устройствен план на община Кричим
Приоритет 1.2. „Развитие на културно-историческия туризъм“	Мярка 1.2.3 Създаване и развитие на регионален туристически продукт	Утвърждаване и разширяване на културните и самодейни форми и превръщането на НЧ „Пробуда-1912 г.” в културен център с регионално значение	Фаза идеен проект	12 месеца	100 000,00 лв.	Утвърждаване и разширяване на културните и самодейни форми и превръщането на НЧ „Пробуда-1912 г.” в културен център с регионално значение
Приоритет 1.2. „Развитие на културно-историческия туризъм“	Мярка 1.2.6. Изграждане на единна информационна база и резервационна система на туристическото предлагане.	Изграждане на единна информационна база и резервационна система на туристическото предлагане.	Фаза идеен проект	12 месеца	200 000,00 лв.	модернизирание на интернет страницата на общината с интегриране на ГИС-базираната система за туристическа информация позволяваща интуитивно запознаване с обектите и планиране на потенциални посещения; ефективно използване на социалните мрежи и други съвременни форми на комуникация.
Приоритет 1.3. „Повишаване и адекватност на квалификацията на работната ръка“	Мярка 1.3.1. Подкрепа на предприятията за адаптиране на човешките ресурси в приоритетни отрасли, вкл. за заетост на „зелени” работни места.	Реорганизация на производствения процес с въвеждане на принципите на кръговата икономика - рециклиращи технологии, стандартизиране в областта на околната среда и насърчаване на екоиновациите	Фаза идеен проект	60 месеца	4 000 000,00 лв.	Разработване на фирмени стратегии и мерки за управление във връзка с възрастта (активно остаряване); Реорганизация на производствения процес с въвеждане на принципите на кръговата икономика - рециклиращи технологии, стандартизиране в областта на околната среда и насърчаване на екоиновациите